Примерный расчет момента вращения который возникает при положении сосудов показанных на рисунке: подъемная сила по Архимеду поплавков/подвижного и не подвижного/ равна 10кг/

Вес воды по длине сосуда:

1. 15кг. 2. Поплавок не подвижный 10кг. 3.Подвижный поплавок 10кг. 4.Металлический шар 2,5кг

5.Гофрированный сальник в утопленном положении что автоматически перемещает подвижный поплавок в центральную часть сосуда /в этом положении сосуда сила Архимеда не действует на поплавок/ 6.Плечо верхнего сосуда-левая сторона:15кг+2,5кг=17,5кг 7.Плечо нижнего сосуда- левая сторона:15кг+7,5кг+2,5кг=25кг 8. Плечо верхнего сосуда-правая сторона:25кг+2,5кг+2,5кг=30кг

9.Плечо нижнего сосуда-правая сторона:15кг+7,5кг=22,5кг 10.Вес воды вокруг неподвижного поплавка 5кг 11.Вес воды отсека верхнего сосуда которая и определяет основную величину вращающего момента 25кг.

Считаем момент вращения верхнего сосуда:30кг-17,5кг=12,5кг 

Считаем момент торможения нижнего сосуда:25кг-22,5кг=2,5кг

Результирующий момент вращения для одной оси из двух сосудов:12,5кг-2,5кг=10кг

Основное то, что такая установка/на три и больше осей/ с дополнительным пассивным весом для устойчивой работы при прохождении мертвых точек, может развивать большие обороты, что позволяет проектировать, практически, на любую мощность

Евгений! Задавайте вопросы, я заинтересован чтобы Вам было все понятно и мне тогда будет легко работать...

Виктор.

